

關於立法會羅彩燕議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，經徵詢公共建設局的意見，本人對立法會2023年1月12日第051/E34/VII/GPAL/2023號公函轉來羅彩燕議員於2022年12月23日提出，行政長官辦公室於2023年1月13日收到的書面質詢，答覆如下：

有關質詢第一點內容，石排灣市區公園（原名：石排灣水庫休憩區）東側和北側分別設有兩個兒童遊樂場及公共洗手間，園內亦設有單車徑、跑步徑、步行徑及康體區，沿途設有多個遮蔭設施，是一個兼具運動及育樂設施的公園。此外，市政署於2022年在公園北側亦增設了康體設施，以滿足市民的需求。

有關質詢第二點內容，公共建設局表示，該局現正與交通規劃部門研究由石排灣公共房屋群建設步行系統連接至石排灣市區公園的可行性及建設研究。

有關質詢第三點內容，石排灣綜合社區大樓天台花園設置了不同功能的活動分區，包括兒童遊樂區、健身區、緩步徑及露天廣場等，以有限的空間盡量滿足不同年齡層市民的需要；現時休憩區內設有2台洗手設施，與休憩區連通的6樓位置亦設有洗手間；園內步行通道的地膠鋪面亦已於2022年進行了更換。市政署將持續關注該區域的使用狀況，以完善園內環境。此外，市政署將重整和諧廣場兩側行人道以增建休憩

區，設置康體設施、兒童遊樂設施等，以擴闊石排灣一帶的休憩空間。

市政管理委員會主席

戴祖義
José Tavares